

**Zmluva o poskytnutí peňažného daru č. Na-168-2017
(ďalej len „zmluva“)**

Zmluvné strany

názov: **Nadácia Slovenskej sporiteľne**
sídlo: Tomášikova 48, 832 37 Bratislava
právna forma: nadácia
IČO: 30 856 868
bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a. s.
IBAN: SK26 0900 0000 0051 1797 7846
registrácia: Ministerstvo vnútra SR, č. 203/Na-2002/774, dňa 29. 11. 2004
(ďalej len "Darca")

a

názov: **Základná škola**
sídlo: Hlavná 45, 900 29 Nová Dedinka
právna forma: rozpočtová organizácia
IČO: 36071196
bankové spojenie: Prima banka Slovensko, a. s.
IBAN: SK42 5600 0000 0066 0760 8001
registrácia: Okresný úrad v Senci, č. 12603/3/2001, dňa 1. 1. 2002
(ďalej len "Obdarovaný")

uzatvárajú podľa § 628 a nasl. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov túto zmluvu o poskytnutí peňažného daru:

**Článok I
Predmet zmluvy**

- 1.1 Predmetom tejto zmluvy je poskytnutie peňažného daru **vo výške 2 330,- EUR** (slovom dvetisícristotridsať eur), (ďalej len „dar“), ktorý Darca poukáže v prospech vyššie uvedeného účtu Obdarovaného v dvoch splátkach, 1. splátku vo výške 2 097,- EUR do 20 dní odo dňa účinnosti tejto zmluvy, 2. splátku vo výške 233,- EUR do 20 dní po schválení záverečnej správy a vyúčtovania. Obdarovaný dar s vďakou prijíma.
- 1.2 Dar je účelovo viazaný ako príspevok Obdarovanému na podporu vzdelávania prostredníctvom projektu **Spoznajme a ochraňujme lužný les v našom okolí**, ktorý realizuje do 15. 11. 2017.

**Článok II
Ďalšie práva a povinnosti zmluvných strán**

- 2.1 Obdarovaný sa zaväzuje dar použiť výlučne na účel určený v článku I bode 1.2 tejto zmluvy. Obdarovaný vyhlasuje, že dodrží účelovosť použitia daru a túto preukáže hodnovernými dokladmi Darcovi a v prípade, že sa tak nestane, je si vedomý zákonnej povinnosti vrátiť dar Darcovi.
- 2.2 Darca je oprávnený vykonať u Obdarovaného kontrolu v účtovných či iných dokladoch súvisiacich s darom, či bol dar Obdarovaným použitý v súlade s bodom 1.2 tejto zmluvy. Obdarovaný sa zaväzuje výkon takejto kontroly Darcovi vyššie uvedeným spôsobom umožniť a poskytnúť mu potrebnú súčinnosť.

- 2.3 Obdarovaný sa zaväzuje v lehote do **30.11.2017** hodnoverným spôsobom preukázať Darcovi použitie daru v súlade s bodom 1.2 tejto zmluvy.
- 2.4 V prípade, ak Obdarovaný Darcovi hodnoverným spôsobom v lehote dohodnutej v bode 2.3 tejto zmluvy nepreukáže účelovosť použitia daru alebo jeho časti, zaväzuje sa vrátiť dar alebo jeho časť Darcovi a to do 15 dní odo dňa doručenia písomnej výzvy Darcu na vrátenie daru, a to bezhotovostným prevodom na účet Darcu uvedený v písomnej výzve. Ak sa Obdarovaný dostane do omeškania s vrátením daru, Darca je od neho oprávnený požadovať zaplatenie právnymi predpismi stanoveného úroku z omeškania z nevrátenej sumy.
- 2.5 Darca je oprávnený popísať spoluprácu s Obdarovaným a tiež uviesť Obdarovaného v rozsahu jeho identifikačných údajov alebo loga Obdarovaného, prípadne odkaz na internetovú stránku Obdarovaného v materiáloch o Darcovi alebo materiáloch Darcu o poskytnutí darov a na internetovej stránke Darcu, pričom Obdarovaný s tým súhlasí. Obdarovaný súhlasí s použitím materiálov, najmä fotografií, ktoré poskytne Darcovi na internetovej stránke Darcu a v materiáloch o Darcovi a súčasne vyhlasuje, že tieto materiály získal v súlade so zákonom a je ich oprávnený Darcovi poskytnúť za uvedeným účelom zverejnenia, pričom zodpovedá Darcovi za škodu alebo ujmu v prípade, ak sa ukáže jeho vyhlásenie podľa tohto bodu ako nepravdivé.
- 2.6 Ak Obdarovaný nepoužije dar priamo na účely uvedené podľa bodu 1.2 tejto zmluvy, ale peňažné prostriedky z daru ďalej daruje inej osobe (ďalej len „tretia osoba“), je povinný zmluvne a inými spôsobmi zabezpečiť, aby tretia osoba použila takéto peňažné prostriedky v súlade s účelom podľa bodu 1.2 tejto zmluvy a ďalej je povinný zabezpečiť dokladovanie použitia peňažných prostriedkov z daru Darcovi tak, aby z týchto dokladov vyplývalo dodržanie účelovosti peňažných prostriedkov podľa zmluvy a aby bola dodržaná lehota podľa bodu 2.3 tejto zmluvy. Ak Obdarovaný nepoužije dar priamo podľa prvej vety tohto bodu, je povinný v zmluve s treťou osobou okrem účelovosti použitia upraviť aj tú skutočnosť, že zmluvy s treťou osobou a doklady poskytnuté treťou osobou Obdarovanému budú predložené Darcovi podľa tejto zmluvy a z tohto dôvodu a za týmto účelom sú tieto dokumenty vylúčené z režimu obchodného tajomstva alebo povinnosti mlčanlivosti vo vzťahu medzi Obdarovaným a treťou osobou. Ak Obdarovaný nepoužije dar priamo na účely uvedené podľa bodu 1.2 tejto zmluvy, ale peňažné prostriedky z daru ďalej daruje tretej osobe, zodpovedá Darcovi za dodržanie účelu podľa bodu 1.2 tejto zmluvy a za riadne a včasné dokladovanie účelovosti použitia daru tak, ako keby dar použil sám.

Článok III Záverčné ustanovenia

- 3.1 Ak nie je ďalej uvedené inak, zmluva nadobúda platnosť a účinnosť jej podpisom obidvomi zmluvnými stranami.
- 3.2 Ak je Obdarovaný povinnou osobou podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám (na účely tohto bodu ďalej len „povinná osoba“) a zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou, zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu zmluvy poslednou zmluvnou stranou a účinnosť si zmluvné strany dohodli podľa § 47a ods. 2 Občianskeho zákonníka nasledovne: **Zmluva je účinná deň nasledujúci po dni doručenia písomného potvrdenia o zverejnení zmluvy v platnom znení Darcovi**, ktoré bude vyhotovené podľa tohto bodu a v súlade s právnymi predpismi povinnou osobou alebo Úradom vlády Slovenskej republiky pri zmluvách zverejnených v Centrálnom registri zmlúv (na účely tohto bodu ďalej len „potvrdenie“). **V potvrdení vyhotovenom povinnou osobou okrem identifikácie vystaviteľa potvrdenia a dátumu vyhotovenia potvrdenia bude uvedené, kde a kedy bola zmluva zverejnená**, a ak bola zverejnená viacerými spôsobmi podľa § 47a Občianskeho zákonníka, bude pri jednotlivých spôsoboch zverejnenia uvedený dátum zverejnenia. Zmluvné strany sa dohodli, že **povinná osoba zverejní zmluvu v lehote do 15 dní odo dňa podpisu zmluvy poslednou zmluvnou stranou a v lehote do 5 dní od zverejnenia zmluvy povinná osoba preukázateľne doručí potvrdenie Darcovi na e-mailovú adresu: katarina.teglassyova@nadaciapontis.sk**. V prípade, ak povinná osoba nedoručí Darcovi potvrdenie v súlade s týmto bodom, alebo ak zmluvu nezverejní, zmluva nenadobudne účinnosť a zmluvné strany nie sú zmluvou viazané. V prípade, ak povinná osoba nezverejní zmluvu do troch mesiacov odo dňa platnosti zmluvy platí, že k uzavretiu zmluvy nedošlo.

- 3.3 Zmluvné strany sú povinné navzájom sa bezodkladne informovať o všetkých skutočnostiach, ktoré by mohli mať za následok ohrozenie plnenia predmetu tejto zmluvy a stanoviť ďalší postup.
- 3.4 Akékoľvek oznámenia súvisiace s touto zmluvou budú vyhotovené písomne a doručené prostredníctvom e-mailu Darcovi na e-mailovú adresu katarina.teglassyova@nadaciapontis.sk, alebo zaslané poštou na adresu sídla Darcu.
- 3.5 Práva a povinnosti zmluvných strán, ktoré nie sú upravené touto zmluvou sa spravujú ustanoveniami Občianskeho zákonníka a ostatnými právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike.
- 3.6 V prípade, že niektoré z ustanovení tejto zmluvy sa stane neplatným, zostáva platnosť ostatných ustanovení nedotknutá. Ak nastane takáto situácia, zmluvné strany sa dohodnú na riešení, ktoré zachová kontext a účel daného ustanovenia.
- 3.7 Zmluvu je možné meniť a dopĺňať len formou postupne číslovaných písomných dodatkov, podpísaných oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán, ak nie je dohodnuté inak.
- 3.8 Zmluva je vyhotovená v troch rovnopisoch, po dvoch vyhotoveniach pre Darcu a jednom pre Obdarovaného.

V Bratislave, dňa 4.7.2017

Darca:

Nadácia Slovenskej sporiteľne


.....
Danica Lacová
správkyňa nadácie

NADÁCIA 
Slovenskej sporiteľne
Tomášikova 48, 832 73 Bratislava
IČO: 30 856 863

V Žiline, dňa

Obdarovaný:

Základná škola, Hlavná 45, 900 29 Nová Dedinka

ZÁKLADNÁ ŠKOLA
Hlavná ul. 45
900 29 Nová Dedinka
.....
Mariana Nagyová
riaditeľka

GH

Finálna podoba projektu

ulo en : 30.06.2017, 10:15:17

č. iadosti: 039

Informácie o organizácii:

N zov organiz cie: **Základná škola**

N zov projektu: **Spoznajme a ochraňujme lužný les v našom okol**

Sídlo iadateľa - Ulica a číslo: **Hlavná 45**

Sídlo iadateľa - PSČ: **90029**

Sídlo iadateľa - Mesto: **Nová Dedinka**

Email: **zsndedinka@gmail.com**

www: **zsndedina.edupage.org**

Facebook:

Pr vna forma: **rozpočtová organizácia**

D tum vzniku - z pisu organiz cie do príslu ného registra: **01.01.2002**

Registračné číslo z príslu ného registra: **12603/3/2001**

IČO (u fyz. os b rodné číslo): **36071196**

Banka iadateľa: **Prima banka.a.s**

Číslo účtu iadateľa (IBAN): **6607608001/5600**

Meno tatut rneho z stupcu: **Mariana Nagyová**

E-mail: **zsndedinka@gmail.com**

Číslo mobilu: **0911950939**

Meno zodpovedného za projekt: **Mariana Nagyová**

Pozícia v organiz cii: **riaditeľka školy**

E-mail: **mnmajanagy@gmail.com**

Číslo pevnej linky: **0221025464**

Číslo mobilu: **0911950939**

Hlavné ciele organiz cie (poslanie, z mer, n pl): **Výchova a vzdelávanie žiakov 6 - 15 ročných.Škola poskytuje žiakovi základné poznatky, zručnosti a schopnosti v oblasti jazykovej, pr rodovednej, spoločenskovednej, umeleckej, športovej, zdravotnej, dopravnej a ďalšie poznatky a zručnosti potrebné na jeho orientáciu v živote a v spoločnosti a na jeho ďalšiu výchovu a vzdelávanie.**

Činnosť organiz cie (hlavné aktivity, projekty): **Hlavným zámerom školy je poskytnúť žiakom dobré základy vo všetkých oblastiach výuky, aby sme žiakom umožnili dobrý štart na stredné školy, preto venujeme rovnomernú pozornosť všetkým predmetom.**

Osobitný dôraz kladieme na vyučovanie materinského jazyka a matematiky. Deti vedieme k pravidelnému pohybu. Máme v každej triede 3 vyučovacie hodiny telocviku a v 5.a 6. ročn ku športové triedy s 5 hodinami telesnej a športovej pr pravy týždenne. Máme dobré podmienky pre športovanie det . Deti sa zapájajú do rozličných súťaží v okrese Senec - majstrovstvá okresu v atletike, či v kolekt vnych športoch. V domácom meradle je úspešný projekt Desattis c denne - denné sledovanie krokomeru v boji o titul kráľa chodcov. Šport je témou spoločného športovania det a rodičov, ktoré organizujeme, o titul NAJ - mama a NAJ - tato.

Ďalšou prioritou je budovanie dobrého vzťahu k pr rode, k jej poznaniu a ochrane. Environmentálne projekty školy v rámci výzvy ENVIROPROJEKT niekoľkokrát podporilo aj MŠ SR. Vybudovali sme tzv. Ekosrdce školy - miesto, kde deti realizujú školskú záhradku.

Škola si buduje vzťahy s podobnými školami v zahranič - partnerov máme v Čechách, Poľsku, Rakúsku a Maďarsku. Absolvovali sme s nimi napr. projekty o tradičných jedlách, olympijských v ťazoch z jednotlivých kraj n, športovan , trad ciách.V súčasnosti sme jedným z koordinátorov projektu v nemeckom jazyku cez eTwinning s ďalš mi 5 európskymi školami.

Žiaci sa každoročne zapájajú úspešne do predmetových olympiád - matematiky, slovenského jazyka, anglického jazyka, geografie, chémie. Sme zapojen do viacerých celoslovenských projektov, napr. Otvorená škola, Zdravá škola, Zober loptu nie drogy, Európa v škole a pod.

V rámci mimoškolskej činnosti si môžu vybrať deti zo 14 krúžkov zameraných na pohyb, matematiku, čitateľskú gramotnosť, tvorivé dielne, angličtinu a pod. Vedú ich učitelia a aj externisti.

Do budúcnosti chceme v deťom podnietiť záujem o pr rodu, jej ochranu a deje, ktoré v nej prebiehajú, ako aj upozorniť na tienisté stránky nášho správania sa voči pr rode.

Poččet pracovníkov na plný úv zok: **30**

Poččet pracovníkov na čiastočný úv zok: **2**

Poččet dobrovoľníkov: **20**

Poččet klientov, príjemcov pomoci, účastníkov aktivít, s ktorými pravidelne pracujete za rok: **240**

Súhrnné informácie o projekte:

Stručne zhr te celý projekt do max 700 znakov, aby nezainteresovaný čitateľ rozumel, čo chcete robiť, aké výsledky chcete dosiahnuť: **V téme zo školského vzdelávacieho programu - Lesy - budeme sa zaoberať lužným lesom, ktorý je súčasťou nášho regiónu. Budeme sa venovať jeho významu a ochrane v rámci pr rodného prostredia, v ktorom žijeme, rastlinným a živoč šným spoločenstvám, ktoré ho obývajú s dôrazom na čistotu vody, pôdy a jej ochranu. Budeme experimentálne overovať vlastnosti vody a pôdy, pozorovať život v lužnom lese a vo vode, kde sa vyprav me peši, na bicykli, autobusom a na člne. Jednotlivé roč ky pover me úlohami - pozorovaniami rastlinných a živoč šných druhov, žijúcimi v lužnom lese, vytvoria foto dokumentáciu, krátke video, ktoré budú prezentovať na školskej vedeckej konferencii pre triedu, školu, rodičov.**

D tum začatia projektu: **02.09.2017**

D tum ukončenia projektu: **21.11.2017**

Miesto realiz cie projektu (obec/mesto): **Nová Dedinka**

Miesto realiz cie projektu (presn adresa): **Nová Dedinka, Hlavná 45**

Región (realiz cia projektu): **bratislavský kraj**

Oblasť podľa z k. o dani z príjmov - asign cia % dane: **podpora vzdelávania, zachovanie kultúrnych hodnôt**

Cieľov skupina: **všeobecná verejnosť, rodina, sociálne znevýhodnen , ľudia zdravotne/mentálne znevýhodnen , deti a mládež**

Person lne pokrytie projektu (realizačný tím):

- **Nagyová Mariana**
E-mail: mnmajanagy@gmail.com
Mobil: 0911950939
Úloha: koordin tor projektu
- **Vadkertiová Angelika, PaedR.**
E-mail: vadkertiova@inmail.sk
Mobil: 0905969394
Úloha: garant experiment lnej a teoretickej časti projektu
- **Komorná Mária, Mgr.**
E-mail: rianakom@gmail.com
Mobil: 0904884498
Úloha: garant pohybových aktivít
- **Družbacký Ľubom r, Mgr.**
E-mail: lubo.dr@gmail.com
Mobil: 0949104527
Úloha: garant prezentačných aktivít

Východisko, ciele a očakávané výsledky:

Východisková situácia, stav pred začatím projektu, definovanie problému, zdôvodnenie potreby projektu:
Späťosť človeka s prírodou a pohyb detí v prírode považujeme za absolútne kľúčový vo vzdelávaní. Vieme, že dnešné deti majú málo pohybu, málo sa zdržujú v prírode a ich vedomosti o nej sú neraz nedostatočné. Oboje by sme chceli riešiť našim projektom a prizvať k tomu aj rodičov, keďže spoločne strávené chvíle, zážitky a nové skúsenosti, spolupráca v skupinách, v triede sa môžu pretaviť do pekných a zdravých školských a rodinných vzťahov, pri ktorých sa deti aj veľmi naučia. Zároveň sa deti naučia vyjadrovať svoje názory, posudzovať javy a deje a prezentovať ich pred spolužiakmi, alebo pred väčším publikom - rodičmi, staršími / mladšími kamarátmi.

Ciele projektu (čo chcete aktivitami dosiahnuť, kde sa chcete dostať):

- č. 1: **Naším cieľom je zvýšiť záujem detí o problematiku vody a vodných zdrojov, nutnosti ochrany prírody, zvýšiť environmentálne vedomie, hľadať rovnováhu medzi činnosťou človeka a prírodou, spoznať dôsledky činnosti človeka na jeho životné prostredie aj pre ďalšie generácie.**
- č. 2: **Zefektívniť vyučovanie zavedením inovatívnych metód, ako je vzdelávanie v globálnych súvislostiach, zážitkové vyučovanie, kooperatívne učenie. Chceme podnietiť skupinové vyučovanie a učenie sa vo vekovo zmiešaných skupinách.**

Očakávané kvantitatívne výsledky projektu (merateľné údaje, konkrétne počty zapojených účastníkov, akcií, výsledkov, kusov a pod.):

- približne **10** dobrovoľníkov, ktorí sa budú na projekte podieľať
- približne **20** odpracovaných dobrovoľníckych hodín za dobrovoľníkov spolu

Počet ľudí, ktorým projekt pomôže priamo (dlhodobejší, resp. intenzívnejší zisk):

- približne **110 detí za týždeň**

Počet ľudí, ktorým projekt pomôže nepriamo (využívajú prostriedky menej často, menej intenzívne):

- približne **80 rodičov detí**

Koľkých vecí, kusov, miest, pamiatok, stromov, zvierat, ihrísk a pod. sa projekt dotkne:

- približne **4 miesta**
- približne **15 druhov stromov**
- približne **20 druhov rastlín**
- približne **20 druhov zvierat**

Počet aktivít, podujatí v súvislosti s projektom:

- približne **4 experimentálne pokusy**
- približne **4 pozorovania v prírode**
- približne **4 workshopy**
- približne **2 vedecké konferencie**

Očakávané kvalitatívne výsledky projektu (prínos projektu pre komunitu, resp. cieľovú skupinu):
zlepšenie, skrítenie, úprava niečoho, nové vedomosti, zmenené postoje, hodnoty, názory, zručnosti, schopnosti, správanie: **preukázaná zmena postoja zapojených žiakov k prírode, prostrediu, v ktorom sa učia ako k životnej hodnote spojená s jej ochranou,**

- objavovanie vedy na základe pozorovania a experimentovania, rozštiepenie vedomostí o rastlinách a živočíchoch, chápanie základných procesov prebiehajúcich v prírode
- získanie kompetencií pri práci s informačnými technológiami, digitálnou technikou, spracovanie týchto materiálov, hľadanie informácií z viacerých možných zdrojov, overovanie informácií,
- zvýšenie záujmu o projektovú prácu, prácu v skupinách, v menších tímoch, prípadne samostatne, preukázať prezentačné a komunikačné schopnosti a zručnosti,
- nové možnosti pre neformálne a netradičné vzdelávanie

Ako chcete merať alebo sledovať kvantitatívne a kvalitatívne výsledky a dosiahnutú zmenu?

- pozorovanie
- dotazníky
- ankety
- reakcie a hodnotenia zainteresovaných

Podrobné informácie o aktivitách projektu:

Vysvetlenie obsahu, fungovania, logiky projektu: **Žiaci budú pracovať v skupinách, každá bude mať svoju priradenú tému a úlohu.**

Projekt bude prebiehať vo dvoch rovinách. 1. v škole budú prebiehať experimenty: a/ fyzikálne a chemické vlastnosti vody, ako sa môže vyčistiť znečistená voda, b/ pôda - sú všetky pôdy rovnaké?, nachádza sa v pôde vzduch, pH pôdy, podmienky klíčenia, vodná kapacita pôdy 2. pozorovania v prírode, v lužnom lese tam, kde sa dostaneme a/ peši b/ na bicykli c/ v člene d/ autobusom. Pozorovania sa budú týkať vlastností vody, pôdy v lokalite a flóry a fauny, ktorá sa tam vyskytuje. Táto bude zdokumentovaná vzorkami, fotografiami, krátkym filmom. Materiály sa potom použijú ako názorná pomôcka na vedeckej konferencii. Poslednou úlohou skupiny bude podať informácie o vlastnom výskume pred všetkými žiakmi školy a rodičmi a odpovedať na ich priradené otázky.

Aké aktivity budete konkrétne robiť na dosiahnutie stanovených cieľov:

- N zov: **Vychádzka do lužného lesa**
Termín: **september**
Náplň: **5. trieda sa vyberie do lužného lesa v katastri obce, len niekoľko sto metrov od školy. Trieda bude rozdelená na 5 skupín, každá má svoju náplň práce: vzorka vody, pôdy, listy stromov, zaznamenávajú výskyt jednotlivých druhov rastlín, živočíchov /vyskytuje sa tu napríklad bobor, divé kačice, ondatra, rôzne operence/. Skupiny robia foto dokumentáciu a život v lese natáčajú. Súčasne sa učia o zásadách šetrného a ochranného správania sa v prírode.**
- N zov: **Cyklistická túra do lužného lesa**
Termín: **september**
Náplň: **6. trieda. Z našej obce vedie cyklotrasa priamo popri toku Čiernej vody a tu sa nachádzajú zvyšky lužného lesa. Na túto akciu pozveme rodičov. Náplň cyklistického výletu je podobná ako pešieho. Jedna skupina pritom navyše využije geocaching, postupuje podľa zadaných súradníc a hľadá kešky.**
- N zov: **Exkurzia do Marchegg a Orth an der Donau**
Termín: **september**
Náplň: **7. a 8. triedavidia lužný les u našich susedov v Rakúsku. V Marcheggi je najväčšia bočianska kolónia v Európe, ktorú budeme pozorovať a v Orth an der Donau môžeme uskutočniť pozorovania života v močiaroch, resp. monitorovanie hniezdenia vtákov a pod. Obe tieto miesta sú národnými parkmi Donau Auen, Dunajské luhy. Je to posledné veľké územie pririeknej lužnej krajiny v strednej Európe.**
- N zov: **Lužný les od vody**
Termín: **september**
Náplň: **9. trieda bude pozorovať lužný les a život v ňom z člna, na toku Čiernej vody. Tu využijeme rodičov a členov vodáckeho združenia z obce na spoluprácu. Úlohy deviatikov budú**

podobné ako úlohy 5. ročn ka. Budú rozš rené o základy vodáckeho športu, simulované úlohy, ako prežiť v divočine, ako zakladať oheň, táborisko a byť k pr rode šetrn .

- N zov: **Voda**
Termín: **október**
N pl : **Laboratórne práce:- z prinesených vzoriek vody na hodinách biológie, pr p. chémie, experimentálne overovanie - fyzikálne a chemické vlastnosti vody, ako sa môže vyčistiť znečistená voda, filtrácia, sedimentácia a pod. Na laboratórnych prácach využ vame metódu kooperat vneho učenia, aj vo vekovo rôznorodých skupinách.**
- N zov: **Pôda**
Termín: **október**
N pl : **Laboratórne práce:- z prinesených vzoriek pôdy - sú všetky pôdy rovnaké?, nachádza sa v pôde vzduch?, ph pôdy, podmienky kl čenia, vodná kapacita pôdy.**
- N zov: **Život v lužnom lese**
Termín: **október**
N pl : **Podľa prinesených vzoriek rastlinného materiálu - listy, fotografie - poznávame faunu a flóru lužného lesa, napr. skúmame žilnatinu listu, tvary listovej čepele, zadeľuje jednotlivé druhy rastl n a živoč chov do tried, hovor me o ich životných podmienkach, spôsoboch rozmnožovania, o liečivých rastlinách a pod.**
- N zov: **Výsledky nášho bádania**
Termín: **október**
N pl : **Každá skupina v každej triede prezentuje 1 rastlinný, resp. živoč šny druh z lužného lesa, formou power pointu, resp. videofilmu. Informácie o druhoch si žiaci dohľadajú v encyklopédiach, resp. na internete.**
- N zov: **Školská vedecká konferencia**
Termín: **november**
N pl : **Trieda prezentuje výsledky svojich zisten pred ostatnými triedami školy.**
- N zov: **Školská vedecká konferencia**
Termín: **november**
N pl : **Triedy prezentujú výsledky svojich zisten pred rodičmi a pred záujemcami z obce - zo spoločenských organizácii, predstaviteľov obce a pod.**
- N zov: **Bádanie v lužnom lese na webe a v obecnom periodiku**
Termín: **november**
N pl : **Najzauj mavejšie fotky, videofilmy sa zverejnia na webovom s dle školy. Každá trieda priprav na hodine slovenského jazyka krátku správu do miestnych a regionálnych nov n.**
- N zov: **Informujeme...**
Termín: **september -november**
N pl : **Najzauj mavejšie fotky, videofilmy sa zverejnia na webovom s dle školy. Každá trieda priprav na hodine slovenského jazyka krátku správu/ oznam/ reportáž do miestnych a regionálnych nov n.**
- N zov: **Lužný les náš m fotoobjekt vom.Výstava**
Termín: **november**
N pl : **Inštalujeme výstavu najlepš ch fotografi s dôrazom na krásu lužného lesa, ako aj tienisté stránky správania sa človeka v pr rode.**

Doplňujúce informácie:

Ako bude zabezpečen dlhodobej ia udržateľnosť projektu po skončení podpory: **Projekt je súčasťou školského vzdelávacieho programu, jeho úlohy definované pre každú triedu, tzn. budú sa pravidelne opakovať. Na základe poznatkov a skúsenost sa úlohy môžu inovovať, vylepšovať, pr padne dopĺňať. Keďže téma ochrany pr rody a pohybu je stále aktuálna, v školskej praxi je takýto projekt nevyhnutný a má svoje stále miesto.**

Organiz cie, s ktorými na projekte budete spolupracovať:

- N zov: **Vodáci, OZ Malý Dunaj**
Popis spolupr ce: **Asistencia a pomoc pri pozorovan lužného lesa z člnu.**
- N zov: **OZ Deti Slnka ND**
Popis spolupr ce: **Podpora organizovania pohybových mimoškolských aktiv t projektu a budúca možná finančná podpora projektu.**

Sp soby vonkaj ej komunik cie - propag cie - projektu (tlačoviny, TV, r dio, internet, iné):

- Kedy: **november 2017**
Kde: **Novinky z Dedinky, Senčan**
Akým sp sobom: **články o našich aktivitách**
- Kedy: **september - november**
Kde: **www.zsndedinka.edupage.org.**
Akým sp sobom: **foto /video z aktiv t**
- Kedy: **november**
Kde: **priestory školy**
Akým sp sobom: **výstava fotografi**

Rozpočet:

SPOLU - Po adovan suma od Nad cie SLSP: **2 330,00 €**

Celkové n klady na projekt: **2 330,00 €**

Va a spoluúčasť (0,00 €) tvorí **0%** z celkovej sumy

Spí ate teda po iadavku hradenia min 0.00% z vlastných alebo iných zdrojov.

Rozp.kat. B: CESTOVNÉ

Pozorovanie bocianej kolónie a čo sa deje v močiari

- Typ: **autobus**
- Jednotk. mno stvo: **1.00**
- Jednotka: **celý autobus**
- Suma za jednotku: **400,00 €**
- Po adovan suma: **400,00 €**
- Celkov suma: **400,00 €**

pozorovanie života lužného lesa z vody

- Typ: **čln**
- Jednotk. mno stvo: **2.00**
- Jednotka: **celý čln**
- Suma za jednotku: **100,00 €**
- Po adovan suma: **200,00 €**
- Celkov suma: **200,00 €**

Po adovan suma pre Rozp.kat. B: CESTOVNÉ: **600,00 €**

Celkov suma pre Rozp.kat. B: CESTOVNÉ: **600,00 €**

Rozp.kat. E: MATERIÁL

Fotoaparát

- Jednotk. mno stvo: **1.00**
- Suma za jednotku: **500,00 €**

- Zd. vodnenie, prečo je dôležitý k plneniu projektu: **Tvorba fotodokumentácie**
- Po adovaní suma: **500,00 €**
- Celková suma: **500,00 €**

Laboratórna súprava na experimentálne pokusy

- Jednotk. množstvo: **2.00**
- Jednotka: **2**
- Suma za jednotku: **540,00 €**
- Zd. vodnenie, prečo je dôležitý k plneniu projektu: **Experimentálne pokusy s vodou a pôdou.**
- Po adovaní suma: **1 080,00 €**
- Celková suma: **1 080,00 €**

Po adovaní suma pre Rozp.kat. E: MATERIÁL: **1 580,00 €**
Celková suma pre Rozp.kat. E: MATERIÁL: **1 580,00 €**

Rozp.kat. G: **INÉ NÁKLADY**

Vstupné do expozície Orth an der Donau

- Jednotk. množstvo: **30.00**
- Suma za jednotku: **5,00 €**
- Po adovaní suma: **150,00 €**
- Celková suma: **150,00 €**

Po adovaní suma pre Rozp.kat. G: INÉ NÁKLADY: **150,00 €**
Celková suma pre Rozp.kat. G: INÉ NÁKLADY: **150,00 €**

Minimálna čiastka od Nadácie SLSP potrebná na spustenie projektu: 2 000,00 €

Aké ďalšie zdroje máte na realizáciu projektu k dispozícii?
finančný grant z verejných zdrojov (EÚ, štát, samospráva):
finančný grant od firiem (vrátane firemných nadácií):
finančný grant od iných donorov (napr. iné nadácie):
finančný dar zamestnancov donorskej firmy alebo ich vecné dary v hodnote:
finančný dar iných jednotlivcov alebo ich vecné dary v hodnote:

Galéria:

Prílohy

Povinné súčasť projektu

Popis: Zriaďovacia listina · Potvrdenie o pridelení IČO · Písomný súhlas riaditeľa školy s podaným projektom /sken/

Všeobecné grantové pravidlá

Vysvetlenie používaných pojmov

- **Darca** = Nadácia Slovenskej sporiteľne (ďalej ako „darca“, „nadácia“)
- **Obdarovaný** = akákoľvek právnická alebo fyzická osoba, ktorej darca poskytne dar/grant (ďalej ako „obdarovaný“, „organizácia“)
- **Dar** = finančné prostriedky od darcu obdarovanému určené na realizáciu projektov podporujúcich verejnoprospešný účel (ďalej ako „dar“, „grant“)
- **Projekt** = plán činností na podporu konkrétneho verejno-prospešného cieľa predkladaný obdarovaným darcom (ďalej ako „projekt“)
- **Zmluva** = zmluva medzi darcom a obdarovaným, ktorej predmetom je poskytnutie daru/grantu (ďalej ako „zmluva“)

Všeobecné informácie

- Pri realizácii projektu je nevyhnutné dodržať časový harmonogram daného grantového programu podľa príslušnej výzvy. **Projekt nie je možné realizovať v neskoršom termíne ako je uvedené v schválenom projekte**, nakoľko použitie grantu má zákonom stanovené termíny.
- Obdarovaný musí bezodkladne nahlásiť darcom tieto zmeny:
 - zmeny v časovom harmonograme projektu,
 - zmeny v rozpočte (nad 15 % výšky rozpočtu grantu),
 - zmena zodpovednej osoby za realizáciu projektu,
 - zmena sídla,
 - zmena v štatutárnom orgáne,
 - dôvody ohrozenia realizácie projektu,
 - alebo iné.
- V prípade, ak by obdarovaný chcel akýmkoľvek spôsobom a na akýkoľvek účel použiť logo darcu, je povinný toto použitie vopred konzultovať s darcom. Môže použiť len logo uverejnené na webovej stránke nadácie (v časti O nadácii), resp. logo, ktoré mu poskytne darca.
- Nadácia má právo po vzájomnej dohode navštíviť organizáciu a zúčastniť sa jej aktivít v rámci projektu.
- Štatutárny zástupca obdarovanej organizácie zodpovedá za použitie finančných prostriedkov výlučne na projekt a zdokladovanie výdavkov, ktoré s ním súvisia.

Fotodokumentácia projektu a zverejnenie loga Nadácie Slovenskej sporiteľne

- Obdarovaný je povinný poskytnúť nadácii fotodokumentáciu (2-3 fotky) z realizácie projektu, na ktorý bol dar poskytnutý. Fotky sa poskytujú elektronicky uložením do elektronickej podateľne nadácie (v časti Galéria). **Požadujeme kvalitné fotografie vo formáte JPG alebo TIFF s veľkosťou viac ako 3 MB.**
- V prípade, ak obdarovaný bude chcieť prezentovať nadáciu, je povinný použiť logo nadácie uverejnené na webovej stránke nadácie (v časti O nadácii), resp. logo, ktoré mu poskytne darca. V prípade prezentácie nadácie v tlačenej forme (plagáty, letáky, brožúry a i.) je obdarovaný povinný takýto materiál pred zverejnením konzultovať s nadáciou.

Vyúčtovanie grantu

- Obdarovaný je povinný použiť dar účelovo len na schválený projekt, pričom schválený rozpočet projektu je záväzný.
- Všetky preukazované výdavky môžu byť až od dátumu účinnosti zmluvy, výnimočne a v odôvodnených prípadoch je možné akceptovať aj doklady so skorším dátumom ako je dátum podpisu zmluvy.
- Vyúčtovanie sa vykonáva prostredníctvom elektronickej podateľne nadácie (v časti Priebežná a záverečná správa). Doklady musia byť označené podľa elektronickeho vyúčtovania na základe jednotlivých kategórií (napr. kategória A1, A2, A3,...). Obdarovaný vloží očíslované a naskenované doklady do galérie v elektronickej podateľni nadácie. Na skenoch dokumentov musia byť čitateľné všetky položky.
- Nadácia má právo požadovať zaslanie dokladov aj v tlačenej forme v prípade vybraných projektov alebo v prípade veľmi obsiahlej dokumentácie.
- Nadácia má právo požadovať k nahliadnutiu originály skenovaných dokladov.
- Obdarovaný môže bez súhlasu darcu **presunúť dar medzi jednotlivými kategóriami rozpočtu projektu max. do výšky 15 % (vrátane) z celkovej schválenej sumy grantu.** V prípade, že ide o pridanie nových položiek v rozpočte, musí obdarovaný požiadať vopred darcu o písomný súhlas.
- V prípade akejkoľvek **bezhotovostnej úhrady** výdavkov v projekte je obdarovaný darcovi povinný predložiť objednávku, faktúru, resp. uzatvorenú zmluvu na dodanie služby alebo tovaru, vrátane dokladu o úhrade (výpis z bankového účtu, resp. potvrdenie z internetbankingu o tom, že platba bola zrealizovaná). V prípade úhrady **v hotovosti** je potrebné predložiť príjmový pokladničný doklad od dodávateľa.
- Odporúčaná **maximálna výška na personálne náklady** (mzdy alebo honoráre osôb podieľajúcich sa na realizácii projektu) je **20 %** z celkovej požadovanej sumy grantu. Obdarovaný ako doklad predkladá nadácii **pracovnú zmluvu alebo dohodu o vykonaní práce**, prípadne iný typ zmluvy, spolu s dokladom o úhrade mzdy (bankovým výpisom z účtu organizácie).
- Pri cestovných nákladoch je možné preplatiť iba cestovné lístky z verejnej hromadnej dopravy (vlak, autobus, električka, trolejbus).
- Pri použití mobilného telefónu je možné preplatiť z grantu max. 25,- eur/mesiac.

Neoprávnené výdavky

- tabakové výrobky a alkohol,
- odvody do poisťovní, fondov a zrážková daň,
- doprava osobným automobilom,
- režijné náklady (nájomné, energie a iné) okrem krátkodobých prenájmov, ktoré priamo súvisia s projektom,
- odmena pre agentúry alebo sprostredkovateľov zabezpečujúcich implementáciu projektov,
- kúpa alebo aktivácia mobilného telefónu, roaming, mobilné internetové dáta,
- bankové poplatky.

Nadácia Slovenskej sporiteľne si vyhradzuje právo uznať aj iné náklady a to len vo výnimočných, vopred dohodnutých prípadoch, keď si to schválený projekt vyžaduje.